
Les préoccupations des 

Français en matière de 

protection sociale

Méthodologie : enquête réalisée du 29 octobre au 12 novembre 

2019 auprès d’un échantillon de 3 081 personnes représentatif 

des Français âgés de 18 ans et plus. Méthode des quotas et 

redressement appliqués aux variables suivantes : sexe, âge, 

catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé(e).

Enquête menée par Harris Interactive pour AG2R LA MONDIALE

de bien connaître le 

montant de leur 

cotisation

La majorité des personnes ayant une 

complémentaire santé en sont satisfaits

Les Français souhaitent constituer 

une épargne avant tout…

pour préparer leur 

avenir

pour anticiper des 

situations difficiles 

pour leurs proches (complément de 

retraite, dépenses de 

santé, précaution en 

cas de difficultés…) 

(dépendance, problèmes 

de santé…) 

d’être bien couverts

de savoir où trouver les 

informations clés sur son 

fonctionnement

de disposer de la couverture 

correspondant le mieux à 

leurs besoins

79% 73%

70%
71%

37%45%

des Français font confiance aux organismes non cotés 

en bourse et dirigés par leurs clients, comme les 

mutuelles ou les institutions de prévoyance, 

pour les informer sur leur protection sociale
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La protection sociale : des sujets qui 

préoccupent les Français pour aujourd’hui, 

mais surtout pour demain 
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En particulier ils ont le sentiment...

Des enjeux préoccupants et sur lesquels les 

Français ne sont pas toujours bien informés

Le risque de 

dépendance

78%

61%

s’en préoccupent

connaissent mal les solutions pour 

y faire face

La retraite
69%

51%

s’en préoccupent

connaissent mal son 

fonctionnement

L’épargne
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39%

s’en préoccupent

connaissent mal les solutions pour 

la gérer


